



商酒务镇:

人居环境细「梳妆」 乡村蝶变换新颜

12月2日,走进商酒务镇皂角树村,看到村庄道路干净整洁,农家小院错落有致,文化广场活动丰富多彩,戏曲小院曲声悠扬……一幅生态宜居和美乡村画卷展现在眼前。

据了解,皂角树村是省级卫生村,市级生态文明村,县级林业生态村、乡村振兴先进村,其下辖的北张庄自然村不仅是国家级传统村落,也是中原军区暨中原野战军司令部旧址所在地。现如今,该村依托红色文化资源优势,大力实施文化和旅游融合发展战略,着力打造红色文化精品,形成了以“司令部、政治馆、小民宿、大食堂”为核心的研学旅游“红色一条龙”,推动村集体经济年收入达到20万元以上。曾经的革命老区实现华丽蝶变,成为一个文旅融合发展、有故事、有记忆、有温度的宜居宜业和美乡村,这里更成了众多党、团组织和青少年参观学习的红色“打卡地”。

“近几年,我们村的变化可谓翻天覆地,道路干净整洁,司令部旧址开放,建起了政治生活体验馆和司令部食堂,开通了5路公交车,我们生活很幸福。”村民龚军政高兴地说。

该村以“六清、六乱”集中整治为突破口,深入推进村庄清洁、绿化工程。先后争取项目资金对村内道路升级7条,铺设柏油路3800平方米,道路硬化5300平方米,改厕300余户,建立公共厕所3处;对浣河进行河道治理及护栏提档升级,铺下水管道150米;在其他基础设施建设的同时,在村内道路两侧及闲余地方实施乡村林果化建设,规划种植果树3000棵,同时种植腊梅、小金菊、木槿花、月季等花草。积极创建“四美乡村”“五美庭院”,形成人居环境常态化、长效化工作机制,助推人居环境整治工作持续向好,让村庄环境增“颜值”、提“气质”、升“品质”,群众的幸福指数不断提升。

“通过开展人居环境整治,我们广泛争取村民的意见和建议,并列出群众‘最关心’的问题清单,对照清单开展工作,努力打造干净、整洁、美丽的农村人居环境。”村党支部书记王朝臣说。

皂角树村是商酒务镇打造人居环境的一个缩影。近年来,该镇以党建为引领,紧紧围绕支部过硬、产业兴旺、生态宜居、平安法治、文明幸福等领域,掀起了“创星、争星、追星”工作热潮,取得了显著成效,为乡村振兴注入了新动能。坚持“支部示范、村委推动、党员带动、群众互动”的工作模式,建立镇域内日常保洁、生活垃圾处理等常态化管理机制,以全员“动”、全域“清”、全面“净”为目标,紧盯人居环境整治工作中“脏、乱、差、污”等问题,实行党员联户、干部包片、支部会商等机制,党员干部亮诺践诺、网格小组齐抓共管,实现“党建红”与“环境美”的有机融合,奋力书写宜居宜业宜游和美乡村新画卷。 (郭文华)

县统计局举行二十届三中全会宣讲报告会

为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,11月27日上午,县统计局举行党的二十届三中全会精神专题宣讲报告会。邀请县委党校讲师欧洋授课。

会上,欧洋以《进一步全面深化改革 推进中国式现代化建设》为题,从二十届三中全会的“重要意义、重要举措和实践要求”三个方面,结合实例,用通俗易

懂的语言对全会精神进行了全面系统地诠释和解读。

大家纷纷表示,此次宣讲深入浅出地讲解了全会精神,使大家对各领域的改革方向和重点任务有了更清晰的认识,对以后的学习和工作具有重要地指导意义。(薛现涛)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

县医保局召开“一人一档”全民参保工作启动会

12月2日,县医疗保障局组织召开“一人一档”全民参保工作启动会,对“一人一档”信息管理操作进行了详细地讲解和培训。

会议传达了《关于印发〈全省“一人一档”全民参保数据库建设方案〉的通知》精神。

会议强调,“一人一档”不仅是提升医保管理水平、保障人民健康的基础,更是实现居民医保制度良性运行的基础工作。各乡镇卫生院要切实增强居民医保征缴工作的责任感

和紧迫感,要对“一人一档”数据库建设工作进行精细安排。乡村两级定点医疗机构要加强沟通交流、紧密配合,形成步调一致、齐抓共管、层层抓落实的良好工作格局,确保按时完成征缴任务。要明确责任分工,将“一人一档”数据维护与参保征缴宣传动员工作结合起来,推进全民参保精准扩面,促进医保管理服务更加高效、智慧,确保高质量完成2025年度医保参保征缴工作任务。(丁晓征)

(上接第一版)习近平指出,要坚持一张蓝图绘到底,一茬接着一茬干,勇于战胜各种风险挑战,坚定不移推进高质量共建“一带一路”,为推动构建人类命运共同体作出更大贡献。

丁薛祥主持会议时表示,习近平总书记重要讲话充分肯定共建“一带一路”取得的重大成就,对当前及今后一个时期推动共建“一带一路”高质量发展作出全面部署。总书记重要讲话立意高远、思想深邃、论述精辟、内涵丰富,为下一个金色十年推动共建“一带一路”高质量发展提供了重要遵循、指引了前进方向,我们要认真学习领会,坚决贯彻落实。各地区各部门各单位要不断强化战略思维、

安全意识、系统观念、国际视野,以推进体系化机制化为重点,持续完善顶层设计,制定务实措施,深化对外合作,着力培育一批叫得响、有分量的合作品牌,形成更多示范性、引领性的重大成果,共同开创更高水平、更具韧性、更可持续的共建“一带一路”共赢发展新空间。

王毅、何立峰、吴政隆出席座谈会。

推进“一带一路”建设工作领导小组成员单位、中央和国家机关有关部门、各省区市和新疆生产建设兵团推进“一带一路”建设工作领导小组主要负责同志,有关企业负责人,专家学者代表等参加座谈会。

来源:河南日报

“最美”物业人刘博文

在金玉蓝湾小区,有这样一位物业人,他爱岗敬业,真情服务,把工作中每一件小事都做到极致,在业主心中树起了“最美物业人”的形象,他就是正发物业金玉蓝湾项目经理刘博文。

11月29日,记者来到金玉蓝湾小区,见到了这位业主心中的“最美物业人”。刘博文2018年大学毕业后,就进入河南正发物业服务服务有限公司工作。工作中他主动向老员工学习,一心扑在工作上,很快从一个门外汉成了各项服务技能优秀的物业人。

“业主嘱托无小事,尽心尽职是根本。”刘博文是这样说的也是这样做的。工作中,他以高度的责任心、以“业主的事就是自己的事”为服务基础,尽心尽力为业主处理各种各样的问题。不管是不是自己分内的事,只要能抽出时间,他就义无反顾去帮业主做一些力所能及的事。几年下来,他不仅成了公司员工学习的榜样,更得到了业主的高度认可和赞誉。

“物业工作繁杂事务多,作为物业人,要想做好工作就要成为一个多面手,样样精通才行。”刘博文说。作为小区物业负责人,遇

到那些难干的工作,刘博文总是冲在前面。

“前几天天气降温,寒气逼人,我从外面回来看见小刘脱掉上衣,手臂伸进臭气冲天的排粪洞里清理杂物,手臂擦破也毫不顾忌,特别受感动!”小区业主王铁栓说。

11月22日,小区一处连接卫生间的排污管堵塞了,在凛冽的寒风中,刘博文不怕冷不怕脏,用手去打通堵塞,奋战十多个小时排粪洞才被打通。看到这一幕的业主们都非常感动。

“刘博文勤于学习,踏实肯干,不但获得小区业主的普遍好评,也得到了上级主管部门和社会的认可。正是有像刘博文这样的物业人,我们的小区才会干干净净、井井有条。”河南正发物业公司副经理牛永刚说。

刘博文或许没有惊天动地的壮举,也没有豪言壮语,但他用自己的实际行动诠释着服务的真谛,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。金玉蓝湾物业先后获得了“物业服务工作先进单位”“疫情防控工作先进单位”“最美物业”等荣誉。

(史军伟 董雨佳)



12月1日是第37个“世界艾滋病日”。为进一步提高广大妇女和家庭对艾滋病危害及预防的认识和了解,增强自我防护意识,共筑健康防线,12月2日,县妇联组织开展了“世界艾滋病”主题宣传活动。

活动现场,县妇联通过悬挂宣传横幅、发放宣传彩页、现场咨询讲解等方式,向广大居民群众讲解了预防艾滋病等知识,呼吁大家珍爱生命、严防艾滋。 孟鸽 摄影报道